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                                             ATA
        ----------------------------------------------------------------------------

                     ATA DA 487ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLÉIA
                       LEGISLATIVA, EM 28 DE FEVEREIRO DE 1994
                         Presidência do Deputado José Ferraz
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE (PEQUENO  EXPEDIENTE): 1ª Fase: Ata - Apresentação de
Proposições: Projetos  de Lei  nºs 1.890  a 1.894/94 - Comunicações: Comunicações dos
Deputados Antônio  Carlos Pereira,  Raul Messias,  Adelmo Carneiro Leão (2), Bernardo
Rubinger, Maria  Elvira, Elmiro  Nascimento, Jaime  Martins (2)  e Maria  Olívia - 2ª
Fase: Leitura de comunicações apresentadas - ENCERRAMENTO - ORDEM DO DIA.
                                      ABERTURA
 - Às 20h14min, comparecem os Deputados:
 José Ferraz - José Militão - Rêmolo Aloise - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrus
- Álvaro  Antônio -  Ambrósio Pinto  - Anderson  Adauto - Arnaldo Canarinho - Clêuber
Carneiro -  Edward Abreu  - Geraldo  Rezende -  Gilmar Machado - Jaime Martins - João
Batista -  José Braga - José Laviola - José Maria Pinto - Maria Olívia - Mauri Torres
- Mílton Salles - Péricles Ferreira - Reinaldo Lima - Romeu Queiroz - Sebastião Costa
- Wanderley Ávila - Wellington de Castro.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Ferraz)  - A  lista de  comparecimento registra  a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                            1ª PARTE (PEQUENO EXPEDIENTE)
                                       1ª Fase
                                         Ata
 - O  Deputado Gilmar  Machado, 2º-Secretário  "ad hoc",  procede à leitura da ata da
reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
 O Sr.  Presidente -  Não havendo  correspondência a ser lida, a Mesa passa a receber
proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Pequeno Expediente.
                             Apresentação de Proposições
 - Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições.
                              PROJETO DE LEI Nº 1.890/94
 Declara de  utilidade pública  o  Hospital  São  Vicente  de  Paulo,  localizado  no
Município de Tarumirim.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica  declarado de  utilidade pública  o Hospital  São Vicente  de Paulo,
localizado no Município de Tarumirim.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 28 de fevereiro de 1994.
 Raul Messias
 Justificação: A  entidade acima  referida não tem fins lucrativos, não remunera seus
diretores, que  são pessoas  idôneas, e  funciona há  mais de  dois anos, conforme os
requisitos da  legislação em  vigor. Ela  desempenha as  atividades previstas  em seu



estatuto de forma transparente, conscientizando, organizando e assistindo a população
do Município de Tarumirim, onde se situa.
 Sendo de  fundamental importância a aprovação deste projeto, este Deputado conta com
o apoio dos colegas legisladores.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Saúde e Ação Social, para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                             PROJETO DE LEI Nº 1.891/94
 Declara de  utilidade pública a Associação dos Pequenos Produtores Rurais do Córrego
dos Antônios, no Município de Tarumirim.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica  declarada de utilidade pública a Associação dos Pequenos Produtores
Rurais do Córrego dos Antônios, no Município de Tarumirim.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 28 de fevereiro de 1994.
 Raul Messias
 Justificação: A referida associação é uma entidade sem fins lucrativos, não remunera
seus Diretores,  que são  pessoas idôneas,  e funciona  há mais  de dois  anos; dessa
forma, preenche os requisitos legais para a declaração de sua utilidade pública.
 A entidade desempenha as atividades previstas em seu estatuto de forma transparente,
conscientizando, organizando e assistindo a população do Município de Tarumirim, onde
se situa.
 Em virtude  da importância  deste projeto,  este Deputado  conta com o apoio de seus
pares à sua aprovação.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Agropecuária, para  deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso I, do
Regimento Interno.
                             PROJETO DE LEI Nº 1.892/94
 Declara de  utilidade  pública  a  Associação  dos  Pequenos  Produtores  Rurais  da
Comunidade do Estrela do Sul, no Município de Tarumirim.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica  declarada de utilidade pública a Associação dos Pequenos Produtores
Rurais da Comunidade do Estrela do Sul, no Município de Tarumirim.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 28 de fevereiro de 1994.
 Raul Messias
 Justificação: A  Associação dos  Pequenos Produtores Rurais da Comunidade do Estrela
do Sul,  no Município  de Tarumirim,  é  uma  entidade  sem  fins  lucrativos,  cujos
diretores são pessoas idôneas que nada recebem pelo desempenho de suas funções.
 A entidade  encontra-se em  plena atividade  há  mais  de  dois  anos,  conforme  os
requisitos da  legislação em  vigor, e  desempenha   as atividades  previstas em  seu
estatuto de forma transparente, conscientizando, organizando e assistindo a população
do Município de Tarumirim, local em que está situada.
 Em virtude  da importância  deste projeto,  este Deputado conta com o apoio dos seus
pares à sua aprovação.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Agropecuária, para  deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso I, do
Regimento Interno.
                              PROJETO DE LEI Nº 1.893/94
 Declara de utilidade pública o Conselho de Desenvolvimento Comunitário do Povoado de
Pega-Bem, no Município de Tarumirim.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica  declarado  de  utilidade  pública  o  Conselho  de  Desenvolvimento
Comunitário do Povoado de Pega-Bem, no Município de Tarumirim.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 28 de fevereiro de 1994.
 Raul Messias
 Justificação: A  entidade acima  referida não tem fins lucrativos, não remunera seus
diretores, que  são pessoas  idôneas, e  funciona em  plena atividade há mais de dois
anos, conforme  as exigências  que regulam  a  declaração  de  utilidade  pública  de
entidades.
 Além disso,  a entidade  desempenha as atividades previstas em seu estatuto de forma
transparente, conscientizando,  organizando e  assistindo a população do Município de
Tarumirim.
 Em virtude  da importância  deste projeto,  este Deputado  conta com o apoio de seus
pares à sua aprovação.



 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Saúde e Ação Social, para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                              PROJETO DE LEI Nº 1.894/94
 Declara de  utilidade pública  a Associação São Vicente do Rio Doce, no Município de
Tarumirim.
 A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:
 Art. 1º  - Fica declarada de utilidade pública a Associação São Vicente do Rio Doce,
no Município de Tarumirim.
 Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
 Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.
 Sala das Reuniões, 28 de fevereiro de 1994.
 Raul Messias
 Justificação: A  entidade acima  referida não tem fins lucrativos, não remunera seus
Diretores, que  são pessoas  idôneas, e  funciona em  plena atividade há mais de dois
anos, conforme legislação em vigor.
 A  Associação   desempenha  as   atividades  previstas  em  seu  estatuto  de  forma
transparente, conscientizando,  organizando e  assistindo a população do Município de
Tarumirim, onde se situa.
 Em virtude  da importância  deste projeto,  este Deputado  conta com o apoio de seus
pares à sua aprovação.
 - Publicado,  vai o  projeto às  Comissões de  Justiça, para  exame preliminar, e de
Saúde e  Ação Social para deliberação, nos termos do art. 195, c/c o art. 104, inciso
I, do Regimento Interno.
                                    COMUNICAÇÕES
 - São  também apresentadas à Mesa comunicações dos Deputados Antônio Carlos Pereira,
Raul Messias,  Adelmo Carneiro  Leão (2),  Bernardo Rubinger,  Maria  Elvira,  Elmiro
Nascimento, Jaime Martins (2) e Maria Olívia.
                                       2ª Fase
 O Sr.  Presidente - Não havendo oradores inscritos, a Presidência passa à 2ª fase da
1ª parte  da reunião,  destinada à  leitura de  comunicações e  a  pronunciamento  de
Líderes inscritos.  Estão abertas  as inscrições para o expediente da próxima reunião
ordinária.
                        Leitura de Comunicações Apresentadas
 - A  seguir, o  Sr. Presidente  da ciência do plenário das comunicações apresentadas
nesta reunião  pelos Deputados  Antônio Carlos  Pereira -  dispensa da vaga de membro
suplente na  Comissão de  Fiscalização Financeira.  (Ciente.  Publique-se.  Cópia  às
Lideranças. À Gerência-Geral de Apoio às Comissões.); Raul Messias - dispensa da vaga
de membro  efetivo na  Comissão de  Fiscalização Financeira  e passagem à condição de
suplente na  mesma Comissão; Adelmo Carneiro Leão (2) - indicação do Deputado Antonio
Carlos Pereira  para a vaga de membro efetivo na Comissão de Fiscalização Financeira;
afastamento da Presidência da Comissão de Direitos e Garantias Fundamentais, dispensa
da vaga  de membro  efetivo na  referida Comissão,  passagem  à  condição  de  membro
suplente desta  e indicação  da Deputada  Maria José  Haueisen para  a vaga de membro
efetivo da  mesma Comissão.  (Ciente. Publique-se.  Cópias às  Lideranças. Designo. À
Gerência-Geral de  Apoio às Comissões.); Bernardo Rubinger - falecimento do Sr. Efrém
Pereira Porto,  em São  Gonçalo do Abaeté; Maria Olívia - falecimento da Sra. Honória
Lemes Costa,  em Cambuquira;  Elmiro Nascimento - falecimento do jovem Pedro Uejo, em
São Gotardo; Jaime Martins (2) - falecimento do Sr. Jesus Ferreira, em Divinópolis, e
da Sra.  Ester Coelho  Ribeiro, em  Nova Serrana;  Maria Elvira  - falecimento do Sr.
Djalma Luiz da Silva, em Luz. (Ciente. Oficie-se.)
                                    ENCERRAMENTO
 O Sr. Presidente - Não havendo outras comunicações a serem feitas, Líderes inscritos
nem oradores  inscritos para  o Grande  Expediente, a Presidência encerra a reunião e
convoca os  Deputados para a ordinária de amanhã, dia 1º, às 14 horas, com a seguinte
ordem do  dia: (Nota  do redator:  A ordem  do dia  anunciada pelo Sr. Presidente é a
publicada na edição anterior.) Levanta-se a reunião.

                                       ORDENS DO DIA
        ----------------------------------------------------------------------------

    ORDEM DO DIA DA 489ª REUNIÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA, A REALIZAR-SE EM 2/3/94



                            1ª Parte (Pequeno Expediente)
                                (das 14 às 15 horas)
Leitura  e  aprovação  da  ata  da  reunião  anterior.  Leitura  da  correspondência.
Apresentação de proposições e oradores inscritos.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
                                       1ª Fase
                                (das 15 às 16 horas)
Discussão e votação de pareceres e votação de requerimentos.
Requerimento nº  4.768/93, da Deputada Elisa Alves, pedindo informações ao Presidente
da CASEMG  acerca das  condições de estocagem de feijão na unidade de Araxá, bem como
sobre o  estoque de  outros grãos  nas  demais  unidades  da  companhia.  A  Mesa  da
Assembléia opina pela aprovação do requerimento.
Requerimento nº  4.836/93, do  Deputado Marcos  Helênio, em  que pede  informações ao
Secretário da  Educação acerca  do número  de escolas estaduais criadas ou instaladas
desde março  de 1991 até outubro de 1993, com a discriminação que menciona. A Mesa da
Assembléia opina pela aprovação do requerimento.
                                       2ª Fase
                                (das 16 às 18 horas)
Prosseguimento da  votação, em  2º turno,  do Projeto  de Lei  nº 954/92, do Deputado
Simão Pedro Toledo, que estabelece normas para abate de animais destinados ao consumo
e dá  outras providências. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação
do projeto na forma do vencido em 1º turno.
Prosseguimento da  discussão, em  1º turno,  do Projeto de Lei nº 998/92, do Deputado
Raul Messias,  que dispõe  sobre a  cobrança das  tarifas públicas  de água e energia
elétrica para  as famílias  de baixa  renda. O  parecer da  Comissão de Justiça, pela
inconstitucionalidade, foi  rejeitado pelo  Plenário. A  Comissão de Saúde opina pela
aprovação do  projeto com  as Emendas  nºs 1  e  2,  que  apresenta.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira perdeu prazo para emitir parecer.
Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL PARA ACOMPANHAR, NA CIDADE
 DE BETIM, AS APURAÇÕES ACERCA DO EXTERMÍNIO DE MENINOS DE RUA, A REALIZAR-SE ÀS 17
                                 HORAS DO DIA 2/3/94
                                1ª Parte (Expediente)
Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência. Distribuição de proposições.
                               2ª Parte (Ordem do Dia)
Finalidade: apreciar o relatório final.

                              EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO
        ----------------------------------------------------------------------------

                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
  12.107, Que Determina a Transferência dos Recursos Tributários Que Menciona para
  Municípios Que Abriguem, no Todo ou em Parte, Unidade de Conservação Ambiental ou
               Área de Proteção de Manancial de Abastecimento Público
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados Célio de Oliveira, Arnaldo Canarinho,
Clêuber Carneiro  e José  Renato, membros da Comissão supracitada, para as reuniões a
serem realizadas  no próximo  dia 2,  às 10h45min,  às 14  horas e  às  15h30min,  no
Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se
designar o relator e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 1º de março de 1994.
 Ambrósio Pinto, Presidente "ad hoc".
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
 12.112, Que Dá a Denominação de Antônio de Castro Silva ao Trecho da Rodovia MG-020
        Que Liga os Municípios de Belo Horizonte, Santa Luzia e Jabuticatubas



 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Ajalmar  Silva,  Francisco  Ramalho,
Ronaldo Vasconcellos  e Antônio  Fuzatto, membros  da Comissão  supracitada, para  as
reuniões a serem realizadas no próximo dia 2, às 11 horas, às 14h15min e às 15h45min,
com a  finalidade de  se elegerem  o Presidente e o Vice-Presidente, de se designar o
relator e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 1º de março de 1994.
 Álvaro Antônio, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
 12.119, Que Estima as Receitas e Fixa as Despesas do Orçamento Fiscal do Estado de
Minas Gerais e do Orçamento de Investimento das Empresas Controladas pelo Estado para
                                 o Exercício de 1994
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Geraldo Rezende, Baldonedo Napoleão,
Ronaldo Vasconcellos  e Hely  Tarquínio, membros  da Comissão  supracitada,  para  as
reuniões a serem realizadas no próximo dia 2, às 11h15min, às 14h30min e às 16 horas,
no Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de
se designar o relator e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 1º de março de 1994.
 Roberto Amaral, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
     12.144, Que Cria o Fundo de Desenvolvimento Urbano - FUNDEURB - e Dá Outras
                                    Providências
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Bernardo Rubinger, José Renato, João
Batista e  Francisco Ramalho,  membros da  Comissão supracitada,  para as  reuniões a
serem realizadas  no próximo  dia 2,  às 14h45min,  às 16h15min  e  às  17h50min,  no
Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se
designar o relator e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 1º de março de 1994.
 Glycon Terra Pinto, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, de Administração Pública e
                      de Fiscalização Financeira e Orçamentária
Nos termos regimentais, convoco os Deputados Antônio Júlio, Clêuber Carneiro, Geraldo
Rezende, Antônio Pinheiro, Maria José Haueisen, Ermano Batista e Célio de Oliveira,
membros da Comissão de Constituição e Justiça; Antônio Fuzatto, José Renato, Dílzon
Melo, Ermano Batista, Álvaro Antônio e Sebastião Costa, membros da Comissão de
Administração Pública; Célio de Oliveira, Roberto Amaral, Baldonedo Napoleão, Raul
Messias, Paulo Pettersen, José Renato e Jaime Martins; membros da Comissão de
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião conjunta a ser realizada no
dia 2/3/94, às 14h45min, na Sala das Comissões, com a finalidade de apreciar os
pareceres para o 1º turno dos Projetos de Lei nºs 1.851/93 e 1.867/94, do Governador
do Estado, que dispõem sobre a destinação do percentual de que trata o inciso II do
parágrafo único do art. 4º da Lei nº 11.115, de 16/6/93, e dão outras providências, e
do Projeto de Lei nº 1.866/94, do Governador do Estado, que cria o Quadro de Pessoal
da Educação e dá outras providências.
Sala das Comissões, 1º de março de 1994.
Bonifácio Mourão, Presidente.
                                 EDITAL DE CONVOCAÇÃO
   Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Total à Proposição de Lei nº
 12.168, Que Dispõe sobre a Publicação, no Órgão de Imprensa Oficial do Estado, dos
          Nomes dos Devedores de Multas por Poluição e Degradação Ambiental
 Nos termos  regimentais, convoco  os  Deputados  Roberto  Amaral,  Sebastião  Costa,
Eduardo Brás  e João  Marques, membros  da Comissão  supracitada, para  as reuniões a
serem realizadas  no próximo  dia 2,  às 15  horas, às  16h30min e  às  17h40min,  no
Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de se
designar o relator e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 1º de março de 1994.
Jorge Eduardo, Presidente "ad hoc".
                                EDITAL DE CONVOCAÇÃO
  Comissão Especial para Emitir Parecer sobre o Veto Parcial à Proposição de Lei nº
    12.182, Que Cria o Fundo de Incentivo à Industrialização - FIND - e Dá Outras
                                    Providências
 Nos termos  regimentais, convoco  os Deputados  Bernardo  Rubinger,  Jorge  Eduardo,
Ronaldo Vasconcellos  e Reinaldo  Lima,  membros  da  Comissão  supracitada  para  as
reuniões a serem realizadas no próximo dia 2, às 15h15min, às 16h45min e às 17h30min,
no Plenarinho I, com a finalidade de se elegerem o Presidente e o Vice-Presidente, de
se designar o relator e de, se possível, se apreciar a matéria.
 Sala das Comissões, 1º de março de 1994.



 Glycon Terra Pinto, Presidente "ad hoc".

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------
                             ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA
Na data de 28/2/94, o Sr. Presidente, nos termos do art. 4º da Deliberação da Mesa nº
269, de 4/5/83, c/c a Lei nº 10.254, de 20/7/90, tendo em vista a decisão da Mesa
tomada na reunião de 23/2/94, assinou os seguintes atos:
concedendo à servidora Gisélia Coppoli Ramalho, detentora da função pública de
Auxiliar Administrativo, padrão FP-04, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta
Assembléia Legislativa, licença sem vencimentos, para tratar de interesses
particulares, no período de 2/2/94 a 31/12/94;
colocando a servidora Maria Tereza Figueiredo Jabace Moura, detentora da função
pública de Recepcionista, padrão FP-04, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria, à
disposição do Tribunal Regional Eleitoral de Minas Gerais, para prestar serviços no
Cartório da 209ª Zona Eleitoral de Passos, no período de 1º/4/94 a 30/11/94, com
direito a 1/3 (um terço) da remuneração de sua função.
Nos termos do art.62 da Resolução nº 800, de 5/1/67, c/c a Resolução nº 5.100, de
29/6/91, modificada pelo art. 6º da Resolução nº 5.130, de 4/5/93, regulamentado pela
Deliberação da Mesa nº 867, de 13/5/93, e de conformidade com as estruturas aprovadas
pelas Deliberações da Mesa nºs 879 e 931, de 1993, assinou os seguintes atos:
exonerando Rosimere Arcanjo Hosken do cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta
Assembléia Legislativa, com exercício no gabinete do Deputado Agostinho Patrus;
exonerando Forbes Alexandre Gundim Biagi do cargo em comissão e de recrutamento amplo
de Secretário de Gabinete, padrão AL-18, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria,
com exercício no gabinete do Deputado José Maria Pinto;
exonerando Itza Fernandes Dias do cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Atendente de Gabinete, padrão AL-05, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria, com
exercício no gabinete do Deputado José Maria Pinto;
nomeando Forbes Alexandre Gundim Biagi para o cargo em comissão e de recrutamento
amplo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, do Quadro de Pessoal da mesma
Secretaria, com exercício no gabinete do Deputado José Maria Pinto;
nomeando Itza Fernandes Dias para o cargo em comissão e de recrutamento amplo de
Secretário de Gabinete, padrão AL-18, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria, com
exercício no gabinete do Deputado José Maria Pinto.
                                 AVISOS DE LICITAÇÃO
Conhecidas as propostas e realizado o julgamento, foram consideradas vencedoras as
firmas:
                                   Convite nº 16/94
Em 24/1/94 - SMP & B Propaganda Ltda. - Contratação de serviços de publicidade para
realização de campanha de divulgação das audiências públicas regionais -
CR$2.030.000,00.
                                   Convite nº 44/94
Em 17/2/94 - Distribuidora Ricci Ltda. - Aquisição de assinaturas dos jornais "Diário
Oficial da União - Seção I e Seção II" e "Diário da Justiça - Seção I e Seção II", no
período de 20/2/94 a 19/8/94 - CR$1.452.200,00.
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